n X + 2y + 8 =0 dogrusu ile y = 2x + 1 dogrusunun kesistikleri
noktanin koordinatlari agadidakilerden hangisidir?

A) (=3, -5) B) (-5, —9) C)(0, 1)
D) (-2, -3) E) (2, 5)

Sekildeki d4 ve d, dogrularinin kesistigi K noktasinin koor-
dinatlarn asagidakilerden hangisidir?

A)(1,4) B) (1, 3) C)(2,4)
D) (2, 3) E) (3. 4)
B x1Y
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y = 2 dogrusu ile d dogrusu P noktasinda kesismektedir.
Buna gore, P noktasinin koordinatlarinin toplami kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
N (a-2)x +4y+2b=0 ..ccoeseee. (dy)
5X + By + 3= 0 suvseerrnes (dy)

denklemleriyle verilen d4 ve d, dogrulari gakisik olduguna
gore, a + b toplami kagtir?

A)—= B) 5 C)3 D) 6 E) 5
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)B, 4)E,



